

市快讯

信息名址 企业移动营销新帮手

“信息名址将推动中国企业营销新经济的发展!”近日,在南京召开的《2008中国企业新经济发展高峰论坛》上,工业和信息化部电信研究院信息名址服务管理中心主任吕军说。

今年4月3日,电信研究院联合各从业单位,成立的信息名址服务管理中心正式推出了“12114信息名址”。任何一家企业架构一台服务器,申请一个域名,就能参与互联网信息化。据了解,信息名址将互联网与手机用户连接起来,使用人们容易理解记忆的自然语言,为手机终端用户提供信息服务。用户通过手机短信、彩信等多种方式发送服务请求,最终通过解析系统,获得相应信息回复,实现用户与信息提供者之间的直接沟通。 快报记者 郭芷冰

瑞星反病毒反木马一周播报

本周病毒“中华吸血鬼变种J(Worm.Win32.CnVampire.j)”

警惕程度 ★★★★★
这是个蠕虫病毒,病毒通过U盘、局域网弱密码猜解、网页挂马等方式传播。该病毒会在%systemroot%\Tasks\中释放“安装.bat”,在系统目录下新建目录ini。

彻底清除木马病毒
用瑞星卡卡上网安全助手6.0
永久免费
下载地址: http://tool.ikuku.com

服务器玩起“体验式”销售

先尝后买 首家服务器体验中心落户南京

为中小企业量身定制

在中小企业信息化市场高速增长面前,中低端服务器市场的竞争显得格外激烈。企业购买像服务器这样的“大件”产品,总要找到经销商或厂商购买,中间难免免费周折,对于有资金、有技术的企业,这也许不是难事,但对于中小企业来说,尤其是缺乏IT技术人员的小型公司就很难,至于要对所购解决方案进行检测或体验那就更是不可能。而对于服务器提供方也不可能带着全套设备到各个中小企业一一演示,因此服务器的体验式店面销售就显得格外有意义。

服务器的体验式销售,正是将大型企业的解决方案中心搬进了店面,用户不再像以往那样,光看产品外表,光听销售人员推荐介绍。在体验中心里,可以亲身体验各种产品解决方案带来的应用效能,体会产品对企业带来的帮助,判断是否合适企业自身的需求。



体验式销售,在IT圈里早已不是新鲜事儿,如今,服务器这样一种针对企业销售的产品也开始走进街边门店,出现了“体验式”销售,这对于中小企业的信息化建设着实是踏踏实实的一次进步。

10月14日,南京首家服务器体验中心——联想-微软服务器体验中心南京旗舰店,在素有“南京硅谷”之称的珠江路盛大揭幕。同时,汇聚奥运创新技术和卓越品质的联想服务器T168奥运纪念机型也首度亮相店面。

软件提供商趋之若鹜

据悉,自今年6月以来,全国已有1200家中小企业正式参与了服务器相关体验,更是吸引了诸如金蝶、用友等软件提供商的积极合作。对于软件提供商来说,服务器体验店实际上是为自己的软件提供了一个实地体验的场所,不仅降低了自身的销售成本,更是让自己的产品得到实实在在的推广。

联想集团副总裁魏江雷表示,联想此次与微软在服务器领域开展战略合作,将重拳打造面向成长型企业的“一站式”信息化解决方案,并将通过开展大规模渠道培训以及丰富多彩的店面促销活动,为用户带来真正高效、易用的“零距离”体验,南京店是全国服务器体验店的第31家,而联想预计要在全中国布点40家。

快报记者 王多

网络营销讲究“全网封锁”

在近期举行的企业网络营销创新发展论坛上,电子商务博士、实战派网络营销专家冯英健等专家提出,将“通用网址”为代表的网络营销工具与网络营销平台整合,以“全网封锁”的模式覆盖消费者,精准接触目标客户,从而提升企业营销效率,使企业分享网络营销市场的巨大蛋糕,获得更好的发展。专家们认为,中小企业通过网络开展营销,就必须发挥互联网受众广、覆盖

面大的优势,即利用“通用网址”开展全网封锁式的营销方法,同时还得兼具有效精准,这样才能取得最佳效果。

冯英健强调,企业提升营销效率,应该是根据营销目标决定投入,建立全程网络营销、长期顾问服务。而使用通用网址这种营销工具,网民只需要在网页地址栏输入相关的“通用网址”,就能直接登录一个与之对接的网站。同时,相关的通用网址还在百度

等搜索引擎、搜狐等门户网站的重点位置、主要的专业网站、地方信息港等设有链接,最广泛地覆盖网络,轻松实现“全网封锁”的目标。

可以预见,在众多中小企业利用通用网址等网络资源,实现营销升级、企业壮大以后,将会吸引越来越多的中小企业充分理解互联网,充分地利用最新科技实现自身的快速成长。 综合



手机博物馆里故事多

“我与手机”的故事

80年代末,移动通讯开始进入中国市场。摩托罗拉8900是第一代手机新贵,俗称“大哥大”,最高售价曾达3万-4万元。在模拟手机时代,没有人能和摩托罗拉相抗衡,摩托罗拉8900、9900一度成为中国手机的代名词。

虽然这个手机其貌不扬,但你可千万别小瞧它,它是第一款翻盖式手机。翻盖手机放在口袋里时,不会因为不小心碰到某个键而误拨电话。

1998年,叶文奎的儿子在广州打工已经7年了。儿子少离家孤身在外打工,作为父亲的叶文奎经常对儿子牵肠挂肚。既希望他在外有好的发展,又担心父母不在身边会走歪路。叶文奎很想经常与儿子联系,但没有移动电话时,联系很不方便。

当时第一代模拟网移动电话(俗称大哥大、大砖头)刚面市不久,虽然价格不菲,但为了能时时刻刻了解儿子的学习、生活情况。叶文

上市时间:80年代末
摩托罗拉8900



奎省吃俭用花了14000元给儿子买了一部摩托罗拉8900,除了每分钟1元的话费外,每月还得支付120元租网费用。

此刻,无论何时只要叶文奎思念儿子,或儿子思念他们时,就可以通过这部“大哥大”进行联系。每当电话中传来儿子的声音时,叶文奎和妻子就特别激动,仿佛远在他乡的儿子在身边一样。

随着科技不断发展,手机早已横行天下,对他们来说不再是奢侈品。但他们家却舍不得丢弃这部“笨重、庞大”的手机,因为它早已成为叶文奎与儿子心灵沟通的桥梁,为他们家带来无数的欢乐、愉悦和梦想。 快报记者 郭芷冰

“惠省”系列省钱不减质

中小型企业办公省钱高招

“我们单位要一个能打印A4彩色图纸的打印机。”南京某灯饰有限公司市场部的康部长表示,他们单位一直都是用某品牌的喷墨打印机。由于业务关系,每天都需要打印很多张A4彩色图纸。虽然那台打印机的彩打效果不错,但墨盒价格较高。一般每半个月,单位就得更换一个新墨盒。

“我在快报看到能试用HP Deskjet F735一体机,就发邮件报名了……”康部长告诉记者,试用后,他没想到这台机器打印速度特别快,彩打效果也大大超出了预期。“我以为价格便宜的机器和墨盒打印效果会一般,但用完后发现与之前那台3000元的打印机打印出来的效果一样。”康部长称,为了节省成本,

他们单位只用激光打印文本,彩图才用喷墨式打印机。就是这样,每月只能打印30张A4满彩页,就得更换新墨盒。由于彩图质量要求高,所以一般都买原装墨盒。单买一个墨盒不感觉贵,可打印总量大,积少成多,就是一笔比较可观的费用。

康部长表示,从几天试用情况来看,机器体积小但功能齐全,打印、复印、扫描都有,各方面性能也不错。他们打算继续体验一段时间,若这台机器真像惠普所说的那样,花89元买一个墨盒,就能打印600页A4黑白文档和250页彩色图像,大大降低后期使用成本。他们公司就打算花1099元买一台HP Deskjet F735一体机。 快报记者 郭芷冰

小体大作,机智过人

随着电脑市场的竞争越来越激烈,台式机产线的品质比拼似乎进入了另外一个层面。作为全球第三的电脑制造商,宏碁继续着它的风向标作用。

相当值得关注的一款机型是Aspire X3600系列的台式机,它是Acer继Aspire 3公升台式机后又一代表作,业界首创6.5公升独立显卡机种。

外观方面 Aspire X3600结合欧洲前卫设计,机身纯黑神秘走炫酷路线,前面板是仿钢琴烤漆的黑色

亮面,镶嵌着蓝色冷光电源灯,以及银色金属质感的Acer徽标。

性能方面 Aspire X3600具备高清晰5.1声道声卡,支持杜比家庭影院技术,通过Dolby Pro Logic II定向技术,提供更佳的空间感及方向感。它还采用英特尔酷睿 双核处理器,为图形处理提供强劲的动力支持。ATI Radeon HD 2400XT高性能独立显卡(256MB DDR2独立显存),支持H.264/VC-1硬件解码,高清

播放更流畅 Aspire X3600支持最大500 GB SATA II硬盘,海量存储高清电影。内置千兆以太网卡,确保网络的稳定性和速度,高清大容量视频传输更加快捷。还支持DVD-Super Multi光驱和蓝光光驱,具有多重刻录功能。

接口方面 Aspire X3600支持HDMI? 接口,只需一条HDMI传输线即可连接家庭影院、DV或投影仪,减少排线复杂度,轻松实现高画质影音媒体中心。

双重保护,手机信息更安全

——中国移动升级手机随机验证码查询话单服务

由于工作繁忙,张林一向习惯于通过网上营业厅办理手机业务。最近他登录中国移动江苏公司网站查询手机话单,在输入服务密码后,手机随即发来一条短信随机验证码,要输入验证码后才可以查询话单。这种新的方式让张林有些欣喜,因为除了服务密码,还有随机验证码功能,双重检验,就再也不用担心个人通信外泄。

据悉,这是中国移动积极响应《个人信息保护法》启动立法程序,进一步保护广大客户的信

息安全而采取的措施。在个人隐私越来越重要的今天,手机作为一种普遍的通讯工具,除了资费、服务外,个人信息的安全也正在被越来越多的人重视。相信看过电影《手机》的人,都希望自己的手机通信信息能够有安全的保证。那么,通话记录,个人重要信息,该如何保护呢?

此次,中国移动推出的短信随机验证码查询话单服务,通过双重验证,让个人通话信息再加一把锁,从而使信息安全升级。据中国

移动的工作人员介绍,客户在网上营业厅(www.jschinamobile.com)、各营业厅自助服务终端、自助打印机查询话单时,首先要输入服务密码认证,与此同时,手机会收到一条随机验证码,通过“服务密码+短信随机验证码”的双重检验后,查询个人话单就更安全了。这种“双重”防护,充分保障了客户个人信息的安全性。

“服务密码+短信随机验证码”,双重防范,让您的个人信息更安全,让您通信更放心。

中国移动通信 CHINA MOBILE 移动通信专家

多重身份,游刃有余

江苏省内一卡多号业务,让我多面沟通更精彩

生活中,我能轻松演绎每一个角色,无论是事业、家庭、朋友……面对任何沟通,我都游刃有余。就像江苏省内一卡多号业务,它有一个主号和几个副号,多号多待,能让我在多重身份间自由转换,沟通更轻松。

- 办理方式:客户持有效证件到指定营业厅申请即可,无需换号换卡。
- 业务资费:费用全部计入主号,分月功能费和通话费,可享受主号的优惠套餐。

1. 月功能费15元/号码 2008年10月免收月功能费。
2. 语音通信费 (1) 使用副号主叫,通过“12:9039+副号/顺序号+被叫号码”方式按去掉加拨的前缀对主号正常计费 省外漫游时请加拨“归属地区号+129039399”,按0.6元/分钟计费。(2) 副号被叫视同主号被叫,对主号正常计费。

注:副号码不能接收短信;副号码必须为新号码,不能将自己现有号码转为副号码;副号码不能办理增值业务。



客服热线:10086 www.jschinamobile.com
江苏省移动通信集团江苏有限公司